
ACTA No 1410
SESION ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUNiC:PAL DE CEVALLOS DEL
DiECiOCHO DE FEBRERO DEL ANO DOS MiL DiECiSEiS.
senOr vicealcalde Huqo Villegas Bavasi Buenas tardes senores cOncelales,
senOres Funcionarios agradecer!es porla presencla de ustedes en esta tarde para
!a Sesi6n Ordinarial el senor Alcaide me ha delegado para conducir la sesiOn el

dia de hoy, para lo cual solicito a la senora secretaria se digne dar lectura a la

delegaci6n hecha por el senor Alcalde Senora secretarial Buenas tardes voy a
dar lectura de1 0flcio “Oflcio ll-90-AMC  Ceva‖ os, 17 de Febrero de1 2016
Selor HugO∨illegas ViCEALCALDE DEL GADM DEL CANTON CEVALLOS.
Presente‐ De mi consideraci6ni Con un atento y cordial saludo me dirり O a usted
y de una manera comedida me permito delegarle en su calidad de Vicealcalde,
para que presida la Sesi6n Ordinaria del Concelo Municipal,convocada para el

diajueves 18 de febrero de1 2016 a las 15H00,pOr cuanto ha fa‖ ecido un fanllhar
y tengo que trasladarme a la ciudad de Echeandia provincia de Bolivar y no pod“

estar presente para dirigir la mencionada sesi6n  Hago propicia la oportunidad
para reiterarle los sentimientos de consideraci6n y estima personal Atentamente,

Ab MaunciO Miranda Bad‖ lo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS''.Hasta ahi el
texto de1 01cio Senor Vicealca!dei Senores cOncelales tienen conocimiento de la
delegaci6n pOr lo tanto Sra Secretaria tenga la gentileza de constatar el qu6rum

reglamentario En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua,a los 18 dFas
del mes de Febrero  del ano 2016, siendo las 15H18, ei Sr Hugo Vi‖ egas,
Vlcealcalde del canon ceva‖ os encargado de presidiria sesi6n,da la bienvenida

a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,estando presente

los siguientes senores cOncelaies: Ab Mano Aguilar, Sr Marco Caceres, Eco
Rodrigo Onate senOr、 ノicealcalde: Ei Sr Concelal Luis Barona pidi6 permiso po「

calamidad dom6stica a trav6s de un correo electめ nicol y 10s senores
Funcionarlos: lng  Vinicio Freire, Jefe Administrativo: Ab  Santiago Bayas,
Procurador Sindico;!ng Eduardo Bayas, Director de Obras P`biicas e!ng Die9o
Hoyos,Tёcnico Agropecuario,  balo la Presidencia del senOr Hugo Villegas y la
Dra Ver6nica Ramirez Barrera,Secretaria,qulen suscribe y certifca la presente,

con el siguiente ORDEN DEL D:A:1-Aprobaci6n dei Acta No 1409 de la Sesi6n
Ordinaria del Concelo de fecha 12 de Febrero de1 2016 2- Conocimiento y
Aprobaci6n para la suscripci6n de! Convenio !nterinstitucional ∞ n el Gobierno
Provincia! y el Municipio del cant6n Ceva‖ os 3- Analisis y resoluci6n de las
alternativas para el recorrido tanto deI Preg6n de nestas como tambi6n del Deslle

oonmemorativo por el Trig6simo Aniversario de Cantonizaci6n de Ceva‖ os Senor
Viceaicalde: En consideraci6n seiores Concelales el orden del dia  Senor
Conceial Abogado Mano Aquilar Senor Alcalde,companerOs cOncela!es,senores
」efes Departamentales,yo creo que hay una incoherencia entre el numeral para
tratar en esta sesi6n y el documento enviado para ser analizado,ahi se habla de
un pre proyecto y no de un∞ nvenio,deberiamos cambiar el orden del dfa para
que se hable directamente del mismo documento previo a ia flrma del convenio,
que se apruebe el documento para que lue9o se lrme el convenio,si hay apOyo
para poder∞ ntinuar SenOr vicealca!de:En considerac:On senores cOncelales:a
moci6n del senor COncelal ManO Agu‖ar Senor cOncelal E∞ nomista Rodnoo
onate:Que sea cambiado senor Alcalde Seior Conceial MarcO caceres:ApOy6
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la mociOn senor Alcalde Seior Vicealcalde: Se aprueba la moci6n dei senor
Concelal Mario Aguilar cOn esa observaci6n aprobamos el orden del dia Senor
Conceial Abogado Marlo Acu‖ ar:Quisiera ver si se puede incorporar en el orden
del dia,un numerai mas,quiero de mi parte que se d6 un inforlne para que son
!as veedurias que se estan anunciando en ia cartelera de abalo,y para qu6 son

esas veedurFas SenOr、ハceaicaldei Senores cOncelales hay una siguiente moci6n
del senor Concelal Mario Aguilar,para pedir un informaci6n seguramente al senor

Jefe Administrativo ha de ser Senor cOnceial Abogado Mano Aou‖ari Si,a todos
los que son involucrados Selor VicealcaldeI Para que se informe sobre la
oonvocatoria para  la veeduria ciudadana, se inserta ese numeral mas que
mociona el senor COnceJal Marlo Agu‖ ar?Senor cOnceia! Economista Rodrloo
onate:si,apoy6 1a mociOn Senor Vicealcalde:Entonces tiene apoyo mayoritario
RESOLuC:oN De cottfoEttidad con el△ rt, 313 dei C00ェ△⊇l ei Conceio

verbal de informaci6n dei senor COnceia:Abogado Mario Acuilar a todos:os

convocando en:a carteiera de la Municinalidad v Dara Ou6 son''. Quedando
e10rden del dia de la siguiente manera: 1‐ Aprobaci6n del Acta No 1409 de la
Sesi6n Ordinana dei cOncejo de fecha 12 de Febrero de!2016 2-Conocimiento
y AprobaciOn de la Propuesta 2016,previa la lrma dei Convenio con el Gobierno

Provincial para la lrnplementaci6n de la Agenda Agropecuaria Cantonal de
Ceva‖os 3-Analisis y resoluci6n de las aiternativas para el recorrido tanto del

Preg6n de nestas como tambiё n de: Deslle conmemorativo por el Trig6sirno
Aniversario de Cantonizaci6n de Ceva‖ os 4‐ Pedido verbal de informaci6n del
sen。「 cOnceja! Abogado Mario Agui!ar a todos los Funcionarios involucrados,
sobre las veedurFas ciudadanas que se estan convocando en ia cartelera de la
Municipalidad y para qu6 son DESARROLLO DE LA SESION. Una vez
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ORDINAR:A DE CONCEJO DE FECHA 12 DE FEBRERO DEL 2016.Senor
Vloealcaldei SenOres concelales e:Acta de la sesi6n anteriorfue enviada a travё s
del correo electrOnicoi no s6 si hay alguna observaci6n a! respecto Seior
Conceial Abocado Ma"o Aqu‖ ar No tengo ninguna Senor Conceial Economista
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。1::una senor 
Ⅵ∝ d∽同α Se aptteba d

EI Conceio MuniciDa: DOr unanimidad de los
presentes RESUELVE:Aprobar el Acta No 1409 de:a Sesi6n Ordinaria de

SEGUNDO NUMERAL.‐  CONOCiM
PROPUESTA 2016, PREV:A A LA FiRMA DEL CONVEN:O CON EL
GOB:ERNO PROViNCiAL PARA LA IMPLEMENTACiON DE LA AGENDA
AGROPECUAR:A CANTONAL DE CEVALLOS.Se da lectura al oflcio enviado
pOr e!ingeniero Diego Hoyos,T6cnico Agropecuario  “Ceva‖os,25 de enero de
2015 01cio TEAT‐ GADMCC-005 Abogado MaunciO Miranda ALCALDE GADM
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CEVALLOS Presente De mis consideraciones: Expresandole el mas ∞ rdial
sa:udo y augurando 6xitos en ias funciones que tan acertadamente desempena
Me permito hacerle ‖egar el borrador de la PROPUESTA 2016 de plan
Agropecuario Cantonal, para ser articulado a la Estrategia Agropecuaria de
Tungurahua, la misma que espero sea tratada y aprobada en Conselo para la
frma dei nuevo convenio con ei Honorable Gobierno Provincial Por su gent‖
atenci6n al presente, me suscribo Atentamente, lng Die9o Hoyos, T6cnico
Agropecua百 o GADMC" Hasta ahi el texto de1 01cio A conjnuaci6n consta la
propuesta,doy lectura de la propuesta Senor Conceial Ab Mano Aquilar Yo si

oonozco ia propuesta,solo que iOs companerOs senor Viceaica!de:Requieren!a
lectura de la propuesta que ha hecho ellngeniero Hoyos? Selor Conceial Marco

Cうceres:Yo ya revise Senor COnceial Economista Rod"oo Onate:No pOr mi
parte si esta revisadO  seior Vlcealca!dei Yo si quisiera hacer unas dos
observaciones Primeramente la propuesta, estamos yendo a lo mismo que
estamos haciendo siempre, caducifblios y caducifollos y no hay lo que vamos
hacer y eso no esta clarincado ahi, sirnplemente es como que no tenemos un
obletivo claro Segundo, yo veo que no se ha considerado ahi, la Ordenanza ya
aprobada y usted estう hablando sobre la producci6n agro― eco16gica,pero no se
esta cOnsiderando la Ordenanza que esta aprObada sobre ese particular y seria
irnportante que eso se considere,porque hay ese documento que es parte de la
actividad que tiene que cumplir el Concejo Municipal en coordinaci6n con el
Gobierno Provincial,de conformidad∞ n el Articulo correspOndiente,e:Conselo
Provincial puede delegar esas actividades al Concelo Municipal,por nO tenerlas
parroquias rurales,yo si pensarian que hay que melorar ese documento con esas
pequenas observaciones En eitema de las ferias que esta usted planincandO ahi

de ios caducifolios,si seria pertinente que se oriente d6nde va hacer,porque ese

es un tema que no esta clariflcado ahl, seria necesario que se pida al Concejo
Municipal tambi6n el tema de las cubierta  para fomentar :a feria, porque si
hacemos en ei centro de acopiO,no vamos a poder hacerla feria Yo si pensaria
que en ese documento se melore con esas consideraciones No s6 si tienen
a!guna otra observac:On Senor cOnceia! E∞ nomista Rod‖q00nate: Buenas
tardes con todos los presentes,en io personal he lerdO ei proyecto,lo que a mlsf

me gustarra es que en este caso e!!ngeniero Hoyos,vaya trabalando a la par∞ n
ia Comisi6n Agropecuaria y desarro‖ ando el proyectO,porque si bien es cierto se
le puede aprobar ahorita, pero yo sinceramente le veo algunas∞ sas, algunas
faiencias,por elemplo decimos que tenemos 10 organizaciones y el presupuesto
no alcanza para abarcar a todas ias organizaciones, entonces hay que ir
p面。nzando en lo que va a hacer ias inversiones, viendo la Asociaci6n a que se

dedica y en base a eso nosotros ir desarro‖ ando el proyectO,lo que yo si quisiera
en este caso al !ng  Hoyos, hay una Conlis:6n Agropecuaria que se vaya
socializando a la par con la Conlisi6n y vayan pu‖ endo los errores para que
cuando ya llegu6 a!Concelo sea facil aprObar este proyecto o cualquiera de los
pЮyectOs que se realicen,porque yo pienso que asi hemos estado trabalando y

hemos l:egado a tener los menores errores posibles,eso yo sile pido lngeniero
Hoyos que para:a prC汝 ima propuesta que se haga,trabalar conjuntamente con ia
Comisi6n, ir viendo en ia Comisi6n todos los pormenores y despu6s pasa a
Concelo y no tendremos mayores inconvenientes, eso nomas sei。 「 Aicalde
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senOr vicealcaide: Adicionalmente algo que me estaba olvidando, usted esta
hablando que va haber viverlstas y se supone que van hacer viveros para la
reforestaci6n, se me ocurre como no esta clarincadO ahi, Yo pienso que esa
actividad como que no va a dar 6xito en Ceva‖os,de esos proyectos tendria que
hacerse un anansis muy exhaustivo para que tenga e1 6xito deseado, por qu6
ponerio en papei es faci! perO el cumplim:ento de esas actividades no estan

cianicadas como van hacer y∞ n quien van hacer,porque aqui nilas plantas que
ha donado el Conselo Provincial en su debido momento han sido utilizadas
debidamente,porque no ha habido inte“s de la gente por este tema,por este tipo
de actividades Yo plenso que se deberia mas bien cOnversar en este caso con
ias organizaciones sociales, productivas, EI Be!6n,  la Uni6n de Organizaciones

de aqui de Ceva‖ os y ver cual serFa uno,dos o tres proyectos pero que tengan
impacto; y lo otro yo pienso que si bien es cierto el Conselo Provincial esta

aportando un buen recurso, pero si seria de involucrar al MAGAP, yo le veo
tibiamente que estaba MAGAP puesto,pero seria importante que tambiOn se le
inserte ai MAGAP para que sea tambiOn aportante para los proyectos, que se
haga una unincaci6n de instituciones con un obletivo com`n en Ceva‖ os,porque
cada cual est6 haciendo,el Gobierno Provincial atiende por un iado, el MAGAP
pOr Otro lado y a:inal no se consolidan:os proyectos que se tiene en eltema

agropecuario  Esas serian   algunas recomendaciones para melorar ese
documento y se lo mande el Conselo Provincial ing Dieoo Hovos. Tё Cnico
Aoropecuarioi Con relaci6n al vivero, la propuesta realmente no es entregar a

una Asociaci6n para que lo manaen,la intenci6n mas bien es formar un vivero
Municipal en este caso,con la intenci6n cOmo ya se sabe que se van a arregiar

ios parques y todas ias areas verdes,que el MunicipiO no tenga que estar a trav6s

del portal de compras p6blicas para reemp!azar p!antas, la intenci6n es que se
trabale en un vivero propio del MunicipiO, en este caso la intenci6n es que el
Municipio pOnga un terreno y como usted habra vistO, pOr elemp!o ahi hay una
parte que se va a dar p!antas frutales,no dice caducifOlios,la intensiOn es que se

hagan las pradicas cOn esta misma gente,para evitar generar nuevos empleos,!a
gente hace su practica en ese vivero,la gente aportaria su traba10 y tambi6n haria

practicas para conocimiento de e‖ os donde hariamos todo lo que es enmacetado,
la siembra,el inlerto,entonces estariamos aprovechando eltrabalo que hacen las

Asociaciones para benefcio nuestro Entonces esa es m6s ia intenci6n de hacer
un vivero, porque para hacer un vivero, fac‖ itarles todos los recursos para que

otras personas monten un ne9ocio no me parece y que el Municipio a la flnai no
reciba nada,por ahi es por donde se esta planteando lo dei vivero y el enganche

son esas plantas que al flna:se van a entregar, porque es lo que se comprarう
porque del vivero mismo a6n no han de estar esas p!antas Esa en si es la
propuesta Senor Vicealcalde:Yo le recomiendo que melore un poco el obletlvo

de los viveros iustamente con lo que acaba de explicar, eso tiene que estar
oonso‖ dado ahi para haceria valoraci6n ai inaL porque esta poniendO piazos de
resultados, para inclusive hacer una eva!uaci6n de! vivero, si usted pone de
frutales,pero que frutaies y la otra,los frutales donde van a ser ut‖ izados porque
ya tenemos que terminar esa viela practica de dar 10 plantas,5p!antas y despu6s

no da resultados,iustamente con ese proyedo de los caducifo!ios siyO pongo una

evaluaci6n a 10 yo ie pongo un 2, eso por las mangueras que han puesto mal
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enterradas en las flncas No es culpa de usted sino de c6mo hicieron ia
propuesta, usted mismo ha visto esas falencias Frente de mi casa tengo una

muestra clanta,entOnces eso mas bien seria que esta vez saquen melores
proyectos que vaya en benettcio de la gentei pero que sean proyectos que
irnpacte, porque si van a dar como siempre ha venido haciendo el Frente Sur

O∝idental,el MACAP,ei mismo Consejo Provincial,planltas por aqur,plantitas
por a‖a y a la inal si usted recorre no hay una huerta que haya tenido resultados

oon los apoyos estatalesi entonces yo plenso que en eso si deberfa trabalar a
fondo de que haya un impacto institucional en apoyo a la pequena agricu!tura
fami‖ar que existe en Ceva‖os,eso serra importante como recomendaci6n para
que se melore este documento y ya se lo mande Senor viceaicalde: Esta en
oonsideraci6n senores cOncelales, se aprueba el proyecto previo a la inna del

Convenio Senor Conceia:Ab Marlo Aqu‖ ar Con!as observaciones hechas por
usted Senor vicealcaldes: Estamos de acuerdo Entonces se aprueba con esas
observaciones RESOLuCiON Lueoo del analisis en base a lo establecldo en
el A嗜  57 dei C00TAD que determina oue al Conceio Municipa: le
COrreSDOnde:iiterai a)“ El elercicio de la facuitad normativa en ias materlas

v litera: t〕 Conocer v resoiver ios asuntos oue ie sean sometidos a su

la rirma de!Convenio con ei Gobierno Provinciai Dara la lmDlementaci6n de

la matena.c:se Oriente d6nde va a reaiizarse ia feria de los caducifoiios.d:

hacer.e:Se deberia conversar con ias organizaciones sociaies,productivas
V Ver D『 OVeCtos oue tencan irnDaCtO. f: Se deberia involucrar ai MACAP
COmO aDOHante Dara ios orovectos a rea:izarse en ei cant6n, Con las

aprobaci6n. TERCER  NUMERAL.‐ DE LAS
ALTERNATIVAS PARA EL RECORRIDO TANTO DEL PREGON DE FIESTAS
COMO TAMB]EN DEL DESFILE CONMEMORATIVO POR EL TRGESIMO
ANIVERSARIO DE CANTONIZACIoN DE CEVALLOS. Se da lectura det Oficio
"Cevallos, '12 de febrero de 2016. DOPM-035-2016. Sefior Hugo Villegas B.
ALCALDE (E) DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS. Presente. De
mi consideraci6n: Luego de expresarle un atento saludo, con la finalidad de que
su autoridad se sirva analiz y consensuar, adjunto al presente sirvase encontrar
dos alternativas para el recorrido tanto del preg6n de fiestas como tambi6n del
desfile conmemorativo por el trig6simo aniversario de cantonizaci6n de Cevallos.
Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes.
Atentamente, lng. Eduardo Bayas G. DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS
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CANTON CEVALLOS'. Hasta el texto del Oficio. Se6or Vicealcalde: Sefiores
Concejales, sefiores Funcionarios ustedes saben que estamos a las puertas del
Trig6simo Aniversario de cantonizaci6n de Cevallos, en tal virtud he solicitado al
sefior Director de Obras P[blicas para que nos ayude haciendo los posibles
recorridos para la ejecuci6n del Preg6n de fiestas y tambi6n del Desfile Civico
Militar, en razon de que hay una hip6tesis que para esas fechas va a estar en
plena construcci6n el Parque Central de Cevallos, entonces he solicitado y el
seffor Director de Obras Publicas muy amablemente me ha hecho llegar ya la
informaci6n y creo que todos tienen en el coneo, hay dos alternativas que el
Sefior Director por favor nos explique, pam que el Concejo tome consideraci6n de
cu5l seria la mejor ruta para ejecutar estos dos eventos, l6gicamente pensando
que en esas fechas estar,a en construcci6n, pero por ejemplo el seftor Jefe
Administrativo el otro dla decia, tal vez no hemos de iniciar la ejecuci6n de esa
obra para esos dias, pero sin embargo debemos tener previsto ese itinerario para
que se consolide la propuesta del Preg6n y del Desfile. Yo le voy a rogar al sefror
Director de Obras Piblicas que nos haga un breve recuento de como serian las
posibles rutas en el caso de que el Parque est6 en construrci6n. lnq. Eduardo
Bayas. Director de Obras Piblicas: Sefror Alcalde, sefrores Concejales,
compafieros. Como bien dice el seffor Alcalde, por escrito le he hecho llegar el
oficio respectivo y adjuntando las dos alternativas del reconido tanto del Pregon
como del Desfile conmemorativo por el 30o Aniversario de Cantonizaci6n de
Cevallos, primeramente debo empezar manifestando que efectivamente estamos
terminando de elaborar los pliegos respectivos para poder publicar en el portal de
compras p(blicas la respectiva convocatoria para que los oferentes presenten sus
respectivas ofertas, para lo que es la ejecuci6n del proyecto del Parque,
aspiramos a que el proximo jueves 25 de febrero poder publicar ya en el Portal de
compras p(blicas la convocatoria respectiva. Siendo asi tenemos un cronograma
de aproximadamente un mes que durarlan el proceso pre contractual hablemos,
siendo asi estamos hablando que estamos consumi6ndonos el mes de marzo,
aspiramos nosotros en que la ejecuci6n de los trabajos se inicien en el mes de
Abril, el plazo estipulado para la ejecuci6n del proyecto es de 120 d[as, es decir
estamos hablando de cuatro meses, que serla Abril, Mayo, Junio y Julio, en esta
consideraci6n tomando en cuenta que las fechas claves de nuestras fiestas son
en el mes de Mayo, estamos hablando de que estamos en la ejecuci6n del
Parque, por esta situaci6n es que se ha presentado la segunda alternativa,
porque originalmente la inicial es saliendo de Ia misma Avenida Oriente en el
sector del Colegio Pedro Fermln Cevallos, tomamos hacia el Sur la Policarpa
Tinajero, giramos hacia la derecha por la calle Martlnez, tomamos via Norte todita
la 24 de Mayo hasta la esquina del Sindicato de Ch6feres, giramos hacia la
izquierda por la GonzSlez Su6rez y tomamos la 13 de Mayo, la 0nica variaci6n
con el recorrido anterior es que no tomamos la Juan Elias Bucheli como se lo ha
hecho siempre, sino que nos vamos una manzana hacia el Oeste seria y
tomamos la 13 de Mayo hacia el sur, en la propuesta esta por el sector del
Estadio giramos ya hacia el Este por la misma Avenida Oriente y luego giramos a
la derecha y precticamente la llegada seria en el mismo sitio que siempre se lo ha
hecho. Ustedes tratar6n m6s adelante y ver6n los pro y los contra, porque habla
conversado con el sefior Alcalde encargado, que de pronto la llegada ser5
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factible que se lo haga justamente en la misma 13 de Mayo en la parte m6s ancha
de esta via que es en el Estadio. La segunda alternativa es saliendo del sector de
Agua Santa, la concentraci6n de las delegaciones seria en el mismo Estadio del
Agua Santa y la salida del desfile seria justamente en la vla de ingreso a nuestro
carton, en la esquina de ingreso al Barrio Agua Santa, llegariamos hasta el
tri6ngulo del zapatero y tomariamos toda la 13 de Mayo, luego tomarlamos la vla
oriente y llegarlamos a la misma Juan Elias Bucheli, en el sector que siempre se
ha tenido la tarima, l6gicamente la llegada podrla variarse tambi6n siempre que
se considere que el sitio ideal seria en la misma 13 de Mayo, en el sector m5s
ancho del Estadio. Entonces estas dos alternativas se les ha presentado, tenemos
inclusive los croquis del recorrido con la longitud de cada uno de ellos, que
aproximadamente este en kil6metro y medio. Entonces est6 a consideraci6n las
alternativas para que ustedes lo discutan y tratemos de sacar la mejor de ellas,
para que por ahi se haga el recorrido. La intervenci6n besicamente es el Parque,
no son las calles perimetrales al Parque, siendo asi vamos a tener un cerramiento
provisional para los trabajos en toda la manzana que actualmente es el Parque,
por tanto las vias perimetrales van a estar con libre circulaci6n, yo habla
presentado la alternativa 1, tomando en cuenta que la 24 de Mayo si tiene un
ancho muy considerable frente a la lglesia y precticamente los espectadores
podrian estar en toda esta acera que es m5s ancha que las normales, habia visto
yo que podria haber algtin problema es en la Juan Ellas Bucheli, porque ahi si es
un poco mas angosto tanto la calzada como la vereda y justamente por eso yo
habia sugerido que nos vayamos una manzana m6s hasta la 13 de Mayo, con
esas consideraciones me gustaria que lo analicen y saquemos la mejor
alternativa: Seffor Vicealcalde: Muchas gracias sefior lngeniero, sefiores
Concejales est5 a consideraci6n, m6s o menos las dos propuestas ustedes la
tienen en el correo para el Preg6n y el Desfile Clvico que ser6 el dia 14 de Mayo,
est6 a consideraci6n sefior Concejales. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar:
Sr. Vicealcalde perd6n que tome la palabra, al sefior lngeniero Bayas una
consulta, el dla de ayer se present6 un oficio en Secretaria, que por favor antes
de que emitan los pliegos o suban los pliegos, nos hagan llegar toda la
informaci6n o nos den una explicaci6n de c6mo estdn los pliegos, previo a que se
suban al Portal o entre a contrataci6n, ya enviamos el oficio ayer firmado por
todos los Concejales, le rogariamos antes de que se contin0e con el proceso nos
den la informaci6n de como esten los pliegos. Sefior Director de Obras Plblicas:
Justamente hoy en la maftana yo recibi el oficio que han presentado los sefiores
Concejales en la cual solicitaban esta informaci6n, ahora yo no tengo ning0n
problema con los T6cnicos involucrados en el proyeclo que seria el Arq. Pinto, el
lng. Mauricio P6rez de Compras P[blicas, podriamos l6gicamente en los
pr6ximos dlas darles una explicaci6n netamente de lo que son los pliegos que los
hemos elaborado nosotros, porque la informacion detallada de lo qu6 consiste el
proyecto mismo, serian los Consultores que hicieron una exposici6n en el Colegio
Pedro Fermin Cevallos, se tomaron algunas sugerencias y ya se tuvo la
propuesta definitiva, lo que ustedes desean es b6sicamente una nueva
explicacion de los Consultores en qu6 consiste el proyecto, porque nosotros lo
conocemos, pero no con tanto detalle como lo podrian explicar ellos. Del tema de
los t6rminos y de los pliegos en si, totalmente lo hemos elaborado nosotros.
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senOr cOnceia:Abogado Mario AguHar:Las dos cosas,el olcio creo que estaba
bien claroi sencillo, rapidO dice que necesitamos nosotros antes de que se
termine la elaboraci6n de los p‖egos, necesitamos toda la informaciOn de los
plie9os sobre el proyecto del Parquei estarfan invo!ucradas:as dos∞sas,pOrque
en el cronograma que nos dり o haCe un minuto nO estaba eso por eso le cuento
que nosotros presentamos ei olcio, me dice que ya esta enterado de eso,en el

cronograma que usted nos dlo nO nOs puso que habFa alguna socializaci6n del
tema con nosotros Senor Director de Obras P6blicas: Lo que pasa es que
nosotros habiamos conversado ya anteriormente y tentativamente habramOs
puesto una fecha de publicaci6n,ahora 16gicamente se puede correr eso siempre

y cuando haya alguna cuestiOn adicional que con‖ eve a eso Senor Concelal
Abocado Malo Acuilari Es que despu6s del informe sabremos si hay o no hay
alguna cuesti6n adicional Eso era y del punto a tratarse yo estoy de acuerdo con

ia primera propuesta hecha por el lngeniero Bayas, pOr cuanto si el Parque se

encuentra en proceso de construcci6n, va a ser bien dific‖  que pOria Av que
viene por e! Barrio Gonz61ez Suarez se haga ei desfle, eso nomas senOr
Vicealcalde: Hay alg6n otro criterio senOres concela!es sobre las dos propuestas
para el Preg6n y ei Deslle,porque una ve2 aprObado ya elitinerario tenemos que

hacer para los dos eventos, alguna recomendaci6n, alguna sugerencia Senor
Conceial Economista Rodnqo ohatei Senor Aicalde, si bien es cierto en el
programa de festas el PregOn es ei 30 de Abrily el deslle me parece que es e114

de Mayo, entonces yo decra desde mi punto de vista, basado en ia informaci6n
de!lngeniero Bayas que si van a haceria publicaci6n de pronto este in de mes,
entonces se va un mes en el Porta!, seria Enero, Febrero y Mar20 aSi a sirnple
vista si∞ rrieran esas fOchas,si de pronto yo digO nos fa!ta un mes mas y retrasar

!a elecuci6n del Parque,que si es el dra 14 e!Des輌 le,el dra 15 ya comiencen a
elecutar la obra, plenso yo, pOrque nos llevaria unos 15 dias o unos 20 dias de
retraso, eso yo pongO a consideraci6n para que no est6 el dia de! Deslle o del
Preg6n ya destruido la parte central y mas bien retrasarle unos 15 dras que yO
pienso que nO es mucho, y la gente esta consciente de que el Parque se va a

realizar, mucha gente ya sabe que el Parque se va a reaHzar, pero de prontO 10
que no me gustaria es que venga la gente y encuentre el Parque destruido y una

o dos semana antes por elemplo reci6n se comenz6 hacerias obras,en tal caso
seguir el proceso de contrataci6n y despu6s del Deslle se comienza la elecuci6n
de la obra,pongo a consideraci6n de ustedes de pronto puedO estar equivocado,
yo pensaria de esa manera y en lo que se renere airecorrido yo me quedaria∞ n
!a propuesta n6mero l, porque si bien es cierto en ia propuesta n6mero l no
cambia mucho eitrazado y mucha de la gente en ia Avenida 24 de Mayo admira
el Desfle desde sus casas,cosa que no va a suceder alcomenzar desde el Barrio

Agua Santa que no hay de donde ver,tendrfan que estar a los costadOS laterales
el p6biico que va a mlrar el Desile,cosa que no sucede pOrque aqur ya ha sid。
tradicional y las personas ven desde sus casas,con fam‖ iares que vienen desde
afuera, de diferentes partes del pais y son acogedoras en las casas mismo, yo
pongo de maninestO que me quedarfa con !a primera propuesta como ha sido
antes ei recorido,con excepci6n de la Bucheli que se pase a la 13 de Mayo,esas
dos cosas senor Alcalde  Senor cOnceia! Marco caceresl senOr Alcalde,
companeros cOncelales,senores T`cnicos con respecto a las propuestas que ha
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presentado el lng. Eduardo Bayas, de igual manera se ve bastante aceptable por
diversos criterios que han expresado mis compafieros y tambi6n por el aspecto
tr6nsito y por la tradicion mismo que ha sido dentro de nuestro cant6n que ha sido
en la parte c6ntrica, igual acojo las palabras de mis compafleros, seria la primera
propuesta la que estaria yo dispuesto a apoyar, mi criterio muy personal; de igual
manera si de pronto hay la forma o Ia viabilidad t6cnica de la propuesta que dice
el compaffero Ofiate de aplazar, de prorrogar unos dias para empezar la obra
luego del t6rmino de las fiestas, seria algo m5s prudente para algunas personas
que tambi6n estiman estos criterios de que se haga el proyecto no durante las
fiestas, sino luego de las fiestas, pero si estdn bajo las normas t6cnicas y los
par6metros t6cnicos que nosotros nos manejamos de la contrataci6n y la
ejecuci6n; si no es procedente tendrlamos que ver estas alternativas, yo apoyarla
la primera propuesta. Sefior Vicealcalde: Ahi le vamos a pedir m6s bien una
explicacion al lngeniero Bayas, en el tema de la parte legal, porque creo que ya

tiene un cronograma hecho, contrataci6n y fecha de inicio y al momento de hacer

esa propuesta que hace el sefror Concejal Ofiate, ellos van a pedir pr6rroga,
porque eso ya est6 establecido no s6 qu6 tiene que ver el Banco de Desarrollo,
seria importante que nos haga una pequeia aclaraci6n sobre eso. lnoeniero
Eduardo Bavas. Director de Obras Poblicas: Debo aclarar lo siguiente, en el tema
del portal de compras priblicas pr6cticamente el cronograma es invariable, eso no
puede cambiarse para nada, pero eso no quita que nosotros l6gicamente tenemos
que tener todo listo para de pronto acatar la mocion del seffor Concejal Oflate,

nosotros podriamos tener toda la adjudicaci6n, est6 el oferente adjudicado, luego

de eso el oferente adjudicado tiene que presentar las respectivas garantlas previa

a la suscripci6n del contrato y luego de la suscripci6n del contrato tiene que

transferirse el correspondiente anticipo, que en este caso es el 40% del valor del

contrato, el plazo hemos puesto l6gicamente en los pliegos respectivos, que el
plazo corre a partir de la notificaci6n de la entrega recepci6n del anticipo, a partir

de ahi corre reci6n los 120 dias. Entonces yo le veo la salida muy viable, que

nosotros tengamos todo listo, el contrato suscrito y simplemente para que el

anticipo sea dado posterior a la fiesta de cantonizaci6n y si terminamos las fiestas

el 14 o el 15 el contratista podria empezar el 16 de Mayo y corre el plazo, pero no

podriamos posponer todo el proceso hasta que pase la fiesta porque estamos

iecorriendo todo el plazo respectivo, yo al menos pienso que es asi. Siendo asi
se mantendria que el reconido sea el mismo de siempre por la Juan Elias Bucheli

o a pesar de eso se iria hasta la 13 de Mayo, que serla la rinica aclaraci6n al

respecto. Seffor Vicealcalde: No s6 si el sefior Jurldico nos puede ayudar en el

tema, de si no habria ning0n problema en el tema legal, sobre la variaci6n del

inicio de la obra. Sefror Procurador Sindico. Ab. Santiaoo Bavas: Sefrores
Concrjales, sefior Alcalde, como dijo el compaffero Eduardo, nosotros en lo que

es el tema pre contractual no podemos cambiar las fechas, porque ya se sube a la
plataforma, la plataforma no nos permite eso, en los t5rminos que son netamente
iegales que es la celebracion del contrato, nosotros s[ podemos manejar los

tiempos, como explic6 Eduardo el momento que nosotros pidamos garantias y
vamos a entregar el anticipo, ahi podemos correr los tiempos y establecer
cu6ndo podemos comenzar la obra, no habrla ning[n problema pero nosotros
teniendo todo el tr6mite pre contractual, ya adjudicada la obra al oferente, el
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oferente s61o presentaria las garantias y el contrato nosotros ya podrfamos
manejar de acuerdo a nuestros intereses Senor Vicealcalde En todo caso yo
pensarb de ser asi con ia pЮpuesta dei Concela1 0nate,nOsOtros hariamos el
mismo recorrido,porque la variaci6n va a serla`nica la Buche‖ ,la 13 de Mayo es
ia propuesta, pero ai no iniciar ia construcci6n dei Parque se ut‖ izaria el mismo
recorrido, porque caso contrano serfa de hacer una observaci6n tanto a uno,
como ala dos,a las dos pЮ puestas,es que por eltema de los Mi‖ tares para que
se preparen para hacer los honores, no se puede balar porla ca‖ e Oriente y
enseguida hacerla curva y no tienen espacios para poder prepararlas voces de
mando‖aman e‖os para iniciar el Deslle y ei paso regular que hacen,en caso de
darse la elecuci6n pOr ia 13 de Mayo, pero si el Concelo aprueba que se inicie
lue9o de las iestas la construccion del Parque, habria dos elementos de
oonsiderar,la unal elecutar e!itinerario normal que se ha tenido siempre,es decir

venir por la Oriente, por la 24, la Gonzalez suarez, Ia Bucheli y terminar en el

Centro de AcopiO que es ia tribunai eso seria la opci6n deinitiva,sin embargo ahi

si tendrfan que hacer un trabalo, hacer algunos arreglos de estetica del Parque,

IOS iardines por ias festividades, no porque van a intervenir vamos a delar la
presentaciOn no adecuada para los que nos visiten,entonces tendrra que hacerse

alg`n trabaJo de adecuaci6n para dar una mejorimagen a la ciudad A mi me
parece bien de lo que han propuesto ustedes mismo que se haga la elecuci6n de

la obra lue9o de que pasen las festa,que seria un dra,el Deslle va hacer e1 14,

e:Domingo no va hacer nada en eltema festividades,me parece bien ese temal
pero si se deberian hacerlas adecuaciones al Parque y tambiё n si nos fac‖ itaria
porque habria un inconveniente pOr el momento clvicO que vamos hacer el dia

viernes 1 3,que si se estaba elecutando eltrabalo de!Parque,ya nc habra a quien
ponerla ofrenda lorali nitampoco hacer el rnomento civicol entonces me parece

bien ia propuesta Mas bien yo pedirFa a! Concelo ana‖ zar y hacer ia moci6n
respectiva para que se elecute !a obra y se mantenga el mismo itinerario que
hemos tenido tradicionalmente para el Desl:eye!Pre96n por dOnde se ha venidO
rea‖ zando, no so si consideren tambi6n estas pequeias observaciones,
mantenimientO del Parque,si bien es cierto despu6s ya le van a destruir pero por

est6tica tenemos que lavarie la cara al Parque y mantener el miSmo itinerario,
esa es una observaci6n que yO pongO cOmo antecedente, para que los senOres
Concelales io cOnsideren y poder actuar de esa manera, no so si estan de
acuerdoi en condderad6n Senor cOnceiJ AbogadO Mado AgJbr Senor Alcalde
yo no le habia visto desde esa perspectiva, me parece muy buena la idea deI

∞ mpanerO onate, si se puede alargar un pOco 10s piazos, simplemente no
subimos antes el phe9o al portal,ya retrasa todo seno「 vicealcaldei M6s bien la
lrrna del contrato Senor cOnceial Abogado Mario Agui!ari Cualqulera de las dOs
formas,las dos pueden funcionar,a mirne parece muy bueno,nosotros siempre
criticamos al MunicipiO de Ambato, quё  justO en las Fiestas de las Flores
comienzan hacerlas construcciones y destruyen las carreteras y genera un caos

en Ambato,siempre cnlcamOs eso y nOsOtros vamOs a caer en los mismo,a mi
me parece muy buena la idea de retrasar la construcci6n del Parque, lo que
tendriamos que hacer es lo que dice usted, un mantenimiento del Parque y
gastarnos en una prOpaganda un pOcO amp‖ a en !a cual diga que en tal fecha
comienza la construccion del Parque y promOciOnar la frma del cOntrato en !a
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Sesi6n Solemne de las fiestas de cantonizacion. Seftor Vicealcalde: Hay otra
moci6n sefiores Concejales a lo que se ha comentado. Con ese antecedente
aprobarlamos de la siguiente manera: Que se mantenga el itinerario tradicional
del Desfile y Preg6n de las Fiestas de Cevallos, iniciando en la calle Oriente y
continuando por la calle Bucheli y terminar en el Centro de Acopio, hacer un
mantenimiento de est6tica al Parque, eso quedarla a cargo del mismo sefior de
Obras P0blicas y que en este caso se ponga una valla indicando que aqui se va a
construir el Parque, eso m6s bien iria como parte del contratista Saben hacer eso,
es responsabilidad de ellos, se construire el Parque a partir de tal fecha y en la
Sesi6n Solemne como para motivar ese evento, que se haga la firma aunque sea
simb6lica del contrato de ejecuci6n del Parque, porque la firma del contrato va a
ser antes en forma efectiva; pero en el momento de la Sesi6n Solemne seria una
firma simb6lica del contrato, para que la gente conozca que ya desde mafiana
iniciamos esa obra. No s6 si estamos de acuerdo en esa resoluci6n. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aguilar: Estoy totalmente de acuerdo. Sefror Vicealcalde:
Todos estamos de acuerdo sefiores Concejales?. Seffora Secretaria por
unanimidad se ha aprobado mantener la ruta tradicional que se ha mantenido en
las festividades del Cant6n Cevallos. RESOLUCION Lueqo del anilisis en base
a lo establecido en el ArL 57 del COOTAD oue determina que al Conceio

las materias de comoetencia del Gobierno Aut6nomo Descentralizado

resoluciones v literal t) Conocer v resolver los asuntos oue le sean

Daroue. CUARTO NUMERAL.- PEDIDO VERBAL DE INFORMACION DEL
SENOR CONCEJAL ABOGADO MARIO AGUILAR A TODOS LOS
FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS, SOBRE LAS VEEDURiAS CIUOIOIruAS
QUE SE ESTAN CONVOCANDO EN LA CARTELERA DE LA MUN]CIPALIDAD
Y PARA QUE SON. Seffor Vicealcalde: Sefior Jefe Administrativo, el seffor
Concejal Mario Aguilar en una petici6n verbal ha pedido un punto en el orden del
dia, el Goncejo Cantonal ha aprobado ese pedido, en tal virtud por favor que se
digne hacer conoc€r al Concejo, el prop6sito y la finalidad de lo que dice
publicado en la cartelera. Sefior Jefe Administrativo. lngeniero Vinicio Freire:
Sefior Vicealcalde, sefiores Concejales, compafieros, al respecto debemos
manifestar que dentro de la planificaci6n de talento humano del affo anterior que
se present6 al sefior Alcalde, existe para este affo la realizacion de seis
concursos, uno de ellos es el que vamos a iniciar, el dia lunes va a salir Ia
convocatoria para Registrador de la Propiedad, luego de ello tenemos los
c,oncursos tanto de lo que es Jefe de Cultura, Jefe de Rentas, Jefe de Servicios
Prjblicos y nos pasaremos de ahi unos meses, tambi6n lanzaremos el concurso
de lo que es para Asistente del Registro de la Propiedad y terminaremos con la
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parte del Turismo, esos son los concursos que se planific6 para este afro.
Entonces ante ello se procedio a notificar al sefror Alcalde que de acuerdo con la
ley es necesario la formaci6n de las veedurias ciudadanas para la realizaci6n de
estos concursos. El sefior Alcalde habia solicitado a participacion ciudadana para
la conformaci6n de estos concursos y es lo que est5n procediendo ellos, con las
respectivas convocatorias, estuvieron aqul el dla lunes, nos fueron dejando
algunas hojas, formularios para que lo peguemos en las partes m5s principales
del Cant6n y tambi6n receptemos si alguien desea inscribirse para formar parte
de esta veeduria ciudadana, eso es lo que est6 realizado al momento y lo que
est6 haciendo el Consejo de Participaci6n Ciudadana. Seffor Vicealcalde: Y no
han planificado tambi6n hacer llegar este documento a los Presidentes de los
sectores rurales, de los Caserios, de los Barrios porque a veces nosotros los
ciudadanos somos no aficionados a la lectura, entonces seria bueno y como
recomendaci6n de qui6n habla especialmente, que se haga llegar ese documento
a los sectores rurales a trav6s de los Presidentes para que conozcan, porque si
s6lo ponemos aqui esta convocatoria va a resultar entre amigos y a lo mejor ni
los amigos vienen, porque yo le veo ahl en la cartelera, a m6s de nosotros no
creo que han de conocer, no s6 si al seflor Concejal Aguilar le han satisfecho la
inquietud. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: En parte, de la simple lectura
dice Consejo de Participaci6n Ciudadana, yo lo que me referla es que si est6n
creando veedurias para los concursos de m6ritos y oposici6n, no sabia que para
los puestos de libre remoci6n se necesite un concurso de m6ritos y oposicion.
Sefior Jefe Administrativo: No son puestos de libre remoci6n. Sefror Conceial
Aboqado Mario Aouilar: De lo que tengo entendido Jefe de Cultura es de libre
remoci6n, los otros tambi6n son de libre remoci6n. Seflor Jefe Administrativo: Las
Jefaturas no son, las Direcciones, Tesoreria, Secretarla General son de libre
remoci6n. Sefior Conceial Eco. Rodriqo Offate: Y no son a contrato esos. Seffor
Jefe Administrativo: Est6n a contrato de servicios ocasionales si por el tiempo, por
el cambio que se realiz6, pero dentro de lo que es servicios ocasionales m6ximo
pueden estar hasta 24 meses, por eso es lo que se va a iniciar con los respectivos
concursos, porque no se les puede dar a las mismas personas otro afro m5s de
servicios ocasionales. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Y no se puede
contratar a otras personas para esos puestos y seguimos manteniendo esos
contratos nom6s. Sefior Jefe Administrativo: En este caso se hizo la planificaci6n,
no se puede permanecer mucho tiempo en los puestos con servicios ocasionales,
salvo ciertas excepciones si son proyectos nada m5s, pero si son puestos fijos la
ley nos obliga a llenar esas vacantes. Seffor Concejal Abooado Mario Aouilar: Se
ha venido trabajando bastante tiempo con eso, ni siquiera en nuestra
administracion, sino en la administraci6n anterior, se ha venido trabajando asl y
podemos seguir trabajando. Sefior Jefe Administrativo: No, dentro de eso Rentas
se creo reci6n en esta administraci6n, Servicios P0blicos fue reci6n en esta
administraci6n, la parte de Cultura anteriormente era de libre remoci6n. Sefror
Conceial Aboqado Mario Aquilar: Turismo igual. Sefior Jefe Administrativo: Dentro
de la estructura del Manual de Funciones se cre6 para que no sea de libre
remocion. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Pero la Ordenanza anterior aun
no est6 derogada, seguimos manteniendo la Ordenanza, la Ordenanza sigue
vigente. Sefror Jefe Administrativo: Eso tendriamos que analizar. Sefror Conceial ,,.
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Aboqado Mario Aquilar: Usted tenia que analizar los dos puntos de vista, porque
tenemos dos, las dos est6n en vigencia. Seffor Vicealcalde. Y una tercera que

est6 haciendo usted mismo. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Y al menos
la primera a lo que entramos nosotros estaba hecho mediante Ordenanza, que

este mal o bien, no est6 en discusi6n, pero de lo que existe, existe. Sefior
Procurador Sindico: El que est6 manejando el tema es el lng. Freire, pero

nosotros en la 0ltima convocatoria que tuvimos c,on el lnstituto Nacional de la
Meritocracia, fueron claros que este tipo de puesto de Jefaturas tiene que ser
obligatoriamente llamados a concurso de merecimiento y oposicion, porque el
Ministerio de Relaciones Laborales y el lnstituto de la Meritocracia buscaban
estabilidad para los Funcionarios y no es que no se ha visto el ordenamiento
juridico, sino que la misma LOSEP dispone que se creen los nombramientos
provisionales y luego mediante Un concurso se lo realice los nombramientos

definitivos, en base a eso el lngeniero Freire ha propuesto esta convocatoria de

concurso que es abierto para todo mundo, no es destinado para ninguna persona

en particular, sino para que todo mundo pueda concursar y tenga la estabilidad

laboral que busca el servicio priblico. sefior conceial Aboqado Malio Aouil-ar: Pero

es potestad de nosotros si lo hacemos o no lo hacemos. Seflor Conceial

Economista Rodrioo Ofiate: Una consulta para todos estos puestos que estan

aqui se tt'arno a concurso de m6ritos y oposicion para ingresar? Sefior Jefe
Administrativo: No, lo que pasa es que cuando son contratos de servicios

ocasionates no hay ningrin concurso, es especifico, el concurso es cuando se va

a dar el nombramiento regular. seffor conceial Economista Rodriqo ofrate: Pero

aqui desde mi punto de vista por ejemplo siempre cuando entra una nueva

administraci6n tienen que tener la potestad de escoger a su gente, ahora por

ejemplo aqui lo que se est6 haciendo es dando un nombramiento ya para que se

queOen dehnitivamente, eso es lo que se est6 haciendo aqui y son seis puestos,

eso quiere decir que se incrementar5 la burocracia aqul en el Municipio,

supongamos que venga el nuevo Administrador y diga para mi estos puestos no

son viibles, eltos ya est6n con nombramiento si se quedan con nombramiento, yo

pienso que deben ser a contrato porque le da la facultad al administrador si ve

coherenie desde su punto de vista administrativo seguira teniendo esos puestos,

porque caso contrario el Administrador ver6 si procede o no procede. sefiqr Jefe

Administrativo: Lo que pasa es que dentro de la ley no permite por mucho tiernpo

perma"ece, esos puestos vacantes. sefior conceial Aboqado Mario Aouilar:. Pero

no dice un tiempo f1o. Nosotros podemos seguir manteniendo lo mismo. Sefror

Vicealcalde: otra situaci6n yo pienso que tambi$n se deberia hacer conocer los

perf't"s A" tos puestos, con que perfiles se est6n pidiendo. Sefio! Cgnceial

Abooado Mario Aquilar: Sefror Alcalde eso me olvidaba, no lo he hecho por

;"crito-oe* lo hago aqui en la sesi6n y que quede grabado, que le solicito por

favor de la forma mAs comedida, me haga llegar todos los pliegos para

Registrador de la Propiedad y para los seffores que est6n participando en eslos

coricrrsos antes de que lo suba al Portal, del Registrador de la Propiedad dice
que reci6n va a subir el dia lunes, a ver si me lo hace llegar el dla de mafiana.

Se6or Jefe Administrativo: Dentro de lo que es el Registrador de la Propiedad es

un mane1o muy iparte, es un sistema que cre6 la DINARDAP, en donde la
injerencia que ellos est6n teniendo es bastante fuerte, por cuanto ellos nos
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proporcionan el sistema, hasta hoy en la tarde todavia no hemos terminado de
elaborar la respectiva convocatoria, por cuanto ellos tambi6n ubican sus
Delegados, la DINARDAP est6 ubicando el delegado tanto para lo que es la
calificaci6n de m6ritos, las pruebas t6cnicas, las psico m6tricas y las entrevistas si
deja a la parte Municipal. En este sistema la Municipalidad tiene la norma t6cnica
establecida, est6 establecida cada uno de los perfiles que es para todos los
Registradores del pais, lo 0nico que va variando son las remuneraciones, por
cuanto eso estS calificados de acuerdo al tipo de poblaci6n que tiene cada uno de
los cantones. Entonces no s6 si luego de la reuni6n nos podemos ir un ratito,
ingresamos al sistema y ustedes van a ir viendo c6mo se est6 dando esto, porque
estamos yendo paralelo, yo estoy en esto desde el dia lunes trabajando, subimos
datos del seftor Alcalde, escaneamos documentos, subimos otros datos de lo que
es Ia parte de quienes van a integrar los respectivos Tribunales designados poi el
seffor Alcalde, de quienes integran de la DINARDAp, entonces se elta subiendo
poco a poco y recien hoy que acabe de subir todo lo que es del rribunal en este
caso de selecci6n, el rribunal de Apelaci6n y de quienes van hacer las
gltfeystasr est5n ya en er sistema esperando la respectiva aprobacion de la
DINARDAP, ellos revisan toda la documentaci6n, si no'hay ning(n inconveniente
nos van aprobando en el sistema, es concurrente esa parte. para el dia de
maffana reci6n estaria lista la convocatoria, en la cuai est6n los requisitos
especificos que ellos solicitan, por ejemplo dentro de lo que es Registradores de
la Propiedad, est6n pidiendo tres afios de experiencia en lo que es iegistrador de
Ia Propiedad, esa es una parte que est6 a niver nacionar, yo me he m6restado en
sacar las .convocatorias que han hecho algunos Municipros y tengo ahi una de
sigchos, igual esta de tres afros, me enviaron tambi6n ds la D-INARDAp las
respectivas convocatorias que han hecho de los Municipios, m6s era por esta
parte de la remuneraci6n, entonces en eso va variando porque es de acuerdo a la
poblacion califican como nivel jer6rquico uno, nivel jerirquico dos. Entonces en
esa parte estamos en el tema del Registrador de la propiedad, desde Diciembre
se est6 trabajando, ellos nos pedian un cronograma que les hagamos llegar, se
envi6 un cronograma, ellos nos rechazaron, se envio otro y ellos por el moivo de
no contar con el personal suficiente para enviar a cada uno de los concursos nos
enviaron y vino acd el Director de la DINARDAp a solicitar que iniciemos a partir
del 22 de Febrero el concurso respectivo y es lo que a la final se lleg6 acatar y
esta el cronograma que prdcticamente iniciamos el 22 y terminamJs el 12 de
Mayo con la declaratoria del ganador del concurso. Deniro de esto es bastante
herm6tico el sistema, nos han explicado la forma, los postulantes van a
presentarse a trav6s del mismo sistema, cada postulante en el sistema interno va
a,tener un c6digo en donde con ese codigo ir6 dando las respectivas pruebas y
s6lo en el momento de la entrevista se sabr6 qui6nes son los que han pasado, ni
el postulante ni nosotros podemos saber como dieron las pruebas asi veamos que
este el puntaje de 9, de 8, de 10, pero no vamos a sabei a qui6n re corresponde
de acuerdo a esos c6digos. Ese es el sistema propio de ellos que han disefiado,
es muy aparte del otro sistema que es el de la pegana socio empleo que era antesy hoy est6 manejando el rnstituto de ra Meritocracia, que es el sistema der
Ministerio de Relaciones Laborales que es en otro sentido, por ejemplo el Banco
de preguntas lo pone la misma DTNARDAP, es en una forma ireaioria, eso ro
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tomaremos en el centro de cOmputo con ias claves que se generara para cada
uno de los participantes De la misma manera se contrat6 ya lo que se denomina
las baterfas psicOm6tricas con una Empresa de Quito,tal COmo cuando usted se
va a dar una prueba, cuando se va a sacar la licencia, ingres6 a un tes y va
∞ ntestando, el mismo sistema le ca‖lca si lo hizo mal o bien y arrola los

resuLados, por ahi es ei sistema Selor concelal Abooado Mano A」  unar si

empezamos ahi,desde ahi es inconstitucional el concurso, por quё  no podemos

ob‖gar:e a alguien que tenga o no experiencia, en ei momento en que se estう

so!icitando que tenga un tipo de experiencias ya esta segregando,discriminando
a un lpo de personas S`nor」 efe Administralvol En esa pane si,yo le decFa

nosotros no tenemos inlerencia, hay una norma t6cnica que ha creado la misma
DINARDAP en donde a nivei nacional ha regulado todas esas ∞ sas, eso no

podemos nosotros cambiar nada, son partes que e‖ os mismo io ubican Senor

Conce● :Abocado Mano Agtth「 Entonces hagame llegar esa mformad6n de b

D!NARE)AP, de los tribunales que supuestamente ya estan cOnformados y todo
eso y le solicito senorメ lヽcalde quiero ser veedor de todos los concursos que estan

participando en este momento, para que me pase tambi6n el cronograma de
como van hacertodos:os concursos a ver si puedo estar en todos ios elementos
que van a programar Senor vicealcalde:Senora Secretana que se considere eso

Alguna pregunta mas, nO s6 si con la respuesta que ha dado el senOr 」efe

Administralvo est6 salsfecha su pregunta Senor cOnceiai Aboqado Ma口 o

Acu‖ ari Si, la contestaci6n

mas gente a nombramiento
deberiamos mantenernos a
para segulr engordando con mas person

鵬 北 Ⅷ 「轟 脚 霞 λふ a      
で 篭 鮮

senOr」 efe Administrativo
acolo lasA!calde yo tambien qued6

yo veo que tiene quepalabras del seior Aguilar

tener e:Administrador que                           tOS puestos que estan
n nombramiento fiO aa contrato, porque si bien es cierto nos

estas personas,de pronto no es coherente,sin menospreciar a las personas que
es● n trabalando, porque desde lue9o, tal vez ei nuevo administrador pueda

器惧 躯 棚 Ъ邸鑑 器 留 淵 ∬
ュ 鰍 挿 撚 紺 鼻 露曇

una rigidez al SiStema en donde el pr6xi

de hacer sus∞sas administralvamente,eso nomis Senor vicealcalde:De parte
mio tambiё n hacer una observaci6n al seior 」efe Administrativo, en otros

Municipios estan sacando persona!, usted est6 poniendo personal, no sO∞ mo

usted va a manelar eltema del presupuesto,porque si blen es cierto ahora para

罫 早廿「 』ぎ :∫:Lttlili騒 掲
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Provinciales estan asustadOs porque ias」 untas Parroquiales quieren asumir esas
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quiere poner mas persOnal,yo no s6 esas propuestas al menos al Concelo no nos
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ha hecho conocer, esa es una preocupaci6n que tengo tambi6n yo latente, para
que usted responda por las parte legal correspondiente, porque pareceria que el
concelg si conocia y aprob6, nosotros no hemos crnocido esa planificacion que
usted ha tenido de hacer contratos, mejor dicho de nombramientos, ni de
concursos, no hemos tenido conoclmiento, en todo caso mi punto de vista, yo me
deslindo de esa responsabiridad; pero sr queda Ia observaci6n indicada, qri nay
lnstituciones que estdn en aprietos por el tema de personal, el mismo Gobierno
est6 buscando mecanismos inclusive el paro, no s6 c6mo le est6n llamando
actualmente, por el tema presupuestario. sefror Jefe Administrativo: Es verdad
sefior Vicealcalde, no s6 si en este caso podernos conversar con la sefrora
Auditora, tambi6n para que quede de una manera mds clara esto, no es que de mi
parte se esta aumentando el personal, como ustedes ven unos puestos se
crearon hace dos afios y otros ya venian arrastrando, pero es necesario, se va a
llenar las vacantes, porque no se puede pasar por mucho tiempo estas vacantes
libres y en eso ustedes pueden acercarse con ra sefiora Auditora v 

"onuEr.rthasta qu6 tiempo una vacante puede estar ribre, puede estar con tontrato de
servicios ocasionales, si podemos mejor en ese caso ser llamado la atencion de
mi parte porque no se ha propuesto llenar esa vacante, los puestos est6n creados
en eso no es que yo estOy creando es
6nico que ahora le estamos dando es
Vicealcalde: En todO caso nO se se
observaci6n al respecto
Vicealcalde:Entonces que
ei senOr cOncelal Agu‖ ar,que se cOmu
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las veedurFas y se tiene lo dias hasta e1 20, si no hay  nuevamente ios de
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para los puestos oue se van a llamar a concunso. Una vez que se ha agotado
el orden del dia de la sesi6n, el sefiorAlcalde agradece por la presencia y da por
clausurada la misma, signdo\s 16H27.

Dra. Ver6nica Ramirez Barre
SECRETARIA GENERAL
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